PelwwleHue 3a4
owbiOo Npono




MaTeMaTuKy Henb3a YYUTh
Habnaasa, Kak 3To Aenaert cocea!
( A. HnBeH)



*. PewuTe ypaBHeHuNe:
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2. 3a HeckoNbko KapaHaawewn 3annatnnm 80 pyb. CKONMbKO HYXXHO 3an1aTUTb 3a Takoe Xe KOJIMYecTBo
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KapaHAallen, KaXabl U3 KOTOpbIX:
a) B 2 pa3a aopoxe; 6) B 2 pasa aeliesne.
3. HekoTopoe paccTosiHue BenocMneaAncT npoexan 3a 3 yaca.

a) 3a CKOJIbKO 4acoB npoﬁ,qu 3TO pPacCTosHUe rewexos, CKOpPOCTb KOTOpPOro B 3 pa3a

MeHbLLIe CKOPOCTU Benocuneaucra?

6) 3a CKONbKO 4acoB MpoeaeT 3TO pacCcTosiHne aBToMOOU/Ib, CKOPOCTb KOTOpPOro B 3 pasa

bonblue cKopocTn Benocuneancra?
4. 3a 2 yaca norvManu 12 kapacen. CKonbKo nommarT 3a 3 4aca?
5. Tpoe nownan — Tpu rBo3As HalWW, YeTBEPO MOMAYT — MHOIO 1N HANAyT?

6. Korga Baca npountan 10 cTpaHuy KHUMK, TO eMy ocTanocb npoyntaTth ewe 90 crpaHuy. CKOAbKO

CTPpaHWL, eMy OCTaHeTCs NpoYMTaTh, Koraa oH npountaeT 30 cTpaHul?



YT106bI CLuNTb 4 O6KKN, HEOBXOAUMO 7,2M
TKaHn. CKO/IbKO MeTpOoB TKaHu notpebyeTcs
ansa 6 tobok?



«PeweHne 3aga4 C NOMOLLbIO
nponopunm».

HayuynTtbCcsa pellaThb
3a/1a41 C NOMOLLbIO NMponopuumn.



PaboTHunua pacdacoBana 1,4 Kr KOH@MET
3@ 4,2 MWH. 3@ CKOJIbKO MWHYT OHa
pacdacyeT 7 Kr KOHeT?



CocTaBuUTb yAOOHbIN aJIrfOPUTM
pelLleHns 3aaau.



3anncaTtb CXeMaTU4HoO YCJ/10BHNE 3aa4 U,

0603HaQYMB HEM3BECTHYO BE/IMUYNHY Yepes X.

OnpeaennTtb BUA NpONOpLMNOHAIbHOM

3aBUCUMOCTM.
CocTaBUTb COOTBETCTBYHOLLYO MPpONopLUIo.
HanTn HeM3BeCTHbIN YeH NponopLuuun.

OTBEeTUTb Ha NOCTaB/IeHHbIX B 3a4a4e Bonpoc.



Macca cyuweHbix 9610k coctasnseTr 12%
MaccCbl cBeXxXux. CKONbKO HYXHO B34Tb
CBeXunx 46nok, 4tobbl nonyuymnocb 48 Kr
CYLUEeHbIX?



1 BapuaHT

1. 3a 5 kr anenbcmnHoB 3annatunu 150 py6.
Ckonbko pybnen cneayet 3annaTtuTb 3a 2,5 Kr

anenbCUHOB?

a) 75 6) 25 B) 300 r)50.

2. N3 oBca nonyyaetcsa 40% Myku. CKOMIbKO MYKKU
nony4uTcsa us 26,5 ToHH oBca?

3. llocne Toro Kak 3aacdanbTMpoBaan A0pPOry,
BpPeMS Ha Noe3aKy Mo Her CoKpaTunoch € 2,4 4yacos
A0 1,5 yacoB. Ha cko/1bKO NMPOLEHTOB COKPATUIOCh
BpeMS noe3aku?

2 BapuaHT

1. Ana Bbineykn 10 ogMHaKOBbIX NMUPOroB
notpebosanocb 400 r maka. CKO/IbKO Maka

noTpebyeTcs AN BbiMNeYkU 5 Takmux NMporos?

a) 800 6) 40 B) 200 r) 600

2. N3 cnnBo4yHoro macna nony4daetrcs 60%
TonsieHoro. CKOMIbKO TOM/IEHOrO Macna Noay4ynTcs
n3 8,5 Kr cinBoYHOro Macna?

3. C BBeAeHmneM HoBOro acoHa pacxod TKaHW Ha
nnaTteq ysennuunca ¢ 3,2 Mm 2o 3,6 M. Ha CKonbKo

NMPOLEHTOB YBEINUMIICSA pacxod TKaHW Ha nnaTbs?



1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. 75 py6. 1. 200 r.
2. 10,6 «kr. 2. 5,1 Kkr.
3. 37,5 %. 3.12,5 %.



3aKoH4YnTe dppasy:
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CeroaHsa g y3Han ...
Bbls10 MHTEpEeCHO ...
Bbls1o TpyAHO ...
Tenepb 9 Mory...

A npnobpén...

A Hay4duncs ...

Y MeHsa nosly4ynnocs...
A cMmor...

A nonpobyio...



cnbo 3a BHMUMaHue!




